
A kalandvágyók paradicsoma – Sóbri Jóska Bakonyi Kalandpark 

A téli pihenő után április elsejétől újra várja az aktív pihenés híveit a Sobri Jóska Bakonyi 

Kalandpark, ahol nemcsak az extrémsportok szerelmesei, de a túrázni, lovagolni vagy épp 

horgászni vágyók is megtalálják számításaikat. 

A 8-as főút mellett, Veszprémtől 20 kilométerre, közel harminchektáros területen elterülő 

kalandpark igazi paradicsom az adrenalinfüggő természetbarátoknak. A Bakony szívében, 

Kislődön található komplexum családoknak, baráti társaságoknak, cégeknek, kalandra vágyó 

fiataloknak és idősebbeknek is tucatnyi kihívást és emlékezetes programot kínál.  

A nyugodt temperamentumú természetkedvelők horgászhatnak, bográcsozhatnak, szalonnát 

süthetnek és túrázhatnak is a kialakított útvonalakon, míg a kalandvágyóbbak akár kipróbálhatják 

a százötven méter hosszú tócsúszót is, amellyel a mesterséges tó fölött határozott Tarzan-

kiáltással – vagy anélkül – süvíthetnek át, hajlobogtató sebességgel.  

Ha pedig komolyabb kihívásokra vágynak, az ország leghosszabb drótkötélpályáján is 

végigügyeskedhetik magukat. Választhatnak könnyebb és nehezebb pályák közül is, utóbbihoz 

ajánlott némi vakmerőség, és a (drót)kötélidegek sem jelenthetnek hátrányt.  

Levezetésképp pedig lehet lovagolni, íjásztudományt fejleszteni, lufikra lövöldözni, szánkózni 

hó nélkül, vagy épp a speciális vízipuffancsban küzdeni a gravitációval. 

A legkisebbeket fűzfalabirintus, betyárrafting, ugróasztal és állatsimogató várja, de 

számháborúzhatnak vagy elfoglalhatják a kalandvárat is – egy biztos, unatkozni nem lesz 

lehetőségük.  

A kalandpark a kulináris élvezetekre vágyókra is gondol, hagyományos és tájjellegű ételekkel is 

várja a kimerült vendégeket. Akinek pedig igazán belopta magát a szívébe a hely, az éjszakát is a 

parkban töltheti, színvonalas kempinggel, telepített lakókocsikkal és 4–6 fős apartmanokkal 

várják a többnapos kalandra éhezőket.  

A telepített játékok egész sora mellett pedig hétvégente különleges rendezvényekkel is várják a 

látogatókat, áprilisban solymászbemutató, focibajnokság, horgászverseny, valamint a skót 

szoknyás erős emberek bemutatója, a Felföldi játékok is helyet kapott a programban. 

Bővebb információ: www.bakonyikalandpark.hu 

 

http://www.bakonyikalandpark.hu/

